

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la convocatorias de propuestas y de un premio con arreglo a los programas de trabajo de 2011 y 2012 del Séptimo Programa Marco para acciones de investigación, desarrollo tecnológico y demostración**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 213 de 20 de julio de 2011)

(2011/C 222/14)

En la página 24, programa específico «Cooperación»:

*donde dice:*

«4. Nanociencias, nanotecnologías, materiales y nuevas tecnologías de producción	FP7-NMP-2011-CSA-6»,
--	----------------------

*debe decir:*

«4. Nanociencias, nanotecnologías, materiales y nuevas tecnologías de producción	FP7-NMP-2012-CSA-6».
--	----------------------